Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl

LUNrRUS UtipGUwdrL-Uu GR-EUXUMQR-24/183 dwoywanpny Ywagdwytpwdwsd ElGyunpnuwihb wantpnhu dwulwygbine 2ngwluwyncd

Utnpywjwguncd £ hp Ynnuhg wnwownpyynn wwpwlph wdpnngwlwl Uywpwahpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn nbhulhjwywu punLpwaghpp
1 Quwithtipp: 1900x730x840UJ Ywnnigywoépp LGUwpwuwjwhu nnnpkp - 3 hwwn; ywwwlygnn dJwubp - 4 hwuw;

thwjnwénntp - 23 hwwn; UGpywnnigywd tnwpp - 6 hwwn: UpunwphU nGupp hwdwdwju Ujwnph: LunnwpwUh
2newliwyp pwnywgwé £ 5 JU hwuwnnipjwdp phptnhg wywunpwuwnydwéd Gnptp hGuwpwlwjhU Ynp nnptphg, npnup
thnhuwwwlygwd GU 20x40x2 JU swhGpnd JGunwnwwlu ypndhihg ywunpwunydwd gnpu uwwbpny: Unnp
hGUwpwUwjhU nnptnppp pnLet ancywéphg (CH-12 Jwyuh2h), wdpwgywéd GU |pwgnighy hGUwpwulutpny, nnpnup
Unyuwbu wwunpwuwnjwséd U Jbinwnwywl wypndhihg 20x40x2 U swhtnny: Lunnwpwuh thwjnwannbnpp
wwwnpwunywd U hwawpt thwynhg 35x50 U swhtpny W Jhugle 12% punUwynipjwdp: dwjnwanntpp pninpp
wydwd W hwpptgdwsd Gu, Ggptpp Yinpwgywd Gu, Yinpwgdwl 2wnwyhnp pwnbjwaql 3 Ju: Upwlydwd
JwytpGuubpp 6woéyywsd Gu dgbgywd b wugnyu jwpny: Lipywnnigywd nnwnppbpp ywwwnpwuwndwd Gu 26,8 Jd
npwdwagony UGnnwnwywu Yinp punnnwyhg W nctuGu 300 JJ punhwUncp Gpywpnep)niu: dGphu dwypht Gnwygynud E
5x50x130 JJ 11 UU mpwdwaqény tpynt wlugp nLtubgnn dGnnmwnwywu phpetn, huy unnphu swjphb’ ptinnuwwwundwl
hwdwn 5x50x100 Jd phprtn: UGtnwnhg wwwunpwunywéd pninp tnwpnpbpp wbup £ JJowydtbu, jncnwgpyytbu W uGpyytu
wnihdGpwjhu thnh uGpyny RAL 7012 (Unpupwagnul) wd hwdwndbpny: Pninp wdpwyubpp ghujwuwwwn Gu:
Stnwnnpnudp ywuwnwnpynwd £ DIN 603 M6x50 W DIN 912 M10x25 wdpwyutpny uGpywnnigqwd tnwpptnh
pGunnUwuwwuwndwdp: SGnwnpnudp ywunwnpynud E Jwwnwwpwph Yynndhg: Gpw2huhp 3 nnwnph:













NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

LUNRUS UtpGUW®FRL B KayecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acTus B 3/1eKTPOHHOM ayKunoHe noa kogom GL-EUXUMNQR-24/183 Huxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

Pa3smepsbl: 1900x730x840mMM KomnnekTaumsa: ONOpHbIE HOXKN - 3 WT; CTSXKK - 4 wiT; 6pyc obpeweTkn -23 wT;
3aKnagHon 3fleMeHT - 6 WT. MaTepuanbl: gepeBo, MeTaJslJl, NOPOLLUKOBAA Kpacka, nak. BHeWwHWn Bua Kavyenn AoXKeH
COOTBETCTBOBaTb PUCYHKY. KapKac CKaMbW COCTOUT U3 TPEX OMOPHbLIX PUIYPHBLIX HOXKEK C N3rnboM, BbIMOJIHEHHbLIX U3

JIMCTOBOro MeTanna TOJWMHON 5 MM, COeQUHEHHbIX MeXXAYy COB0M YeTbIpbMS CTAXKKAMW, BbIMOJIHEHHBLIMU U3
MeTannn4yeckoro npocdunsg ce4yeHmnem 20x40x2 MM. OUrypHble ONOPHbIE HOXXKW U30rHYyTasa M3 4yyryHa (mapka C4-12),
YyCUJI€Hbl AOMO/IHUTEJIbHBIMWU ONOPaMu, BbIMOJSIHEHHBIMU TaK XXe U3 MeTanandeckoro npopuna cedyeHnem 20x40x2 M.

ObpelweTka CKaMbW BbiNONIHEHA U3 AepeBAHHOro /6yk/ bpyca cevyeHunem 35x50 MM 1 Bna>kHocTbio 12%. Becb 6pyc
oTWNNdOBaH, KPOMKU CKpyraeHbl. ObpaboTaHHbIE MOBEPXHOCTU MOKPbLITbl TOHUPOBAHHbLIM U 6eCLBETHbLIM aKOoM.
3akNagHble 31eMeHTbl BbIMOJIHEHbI N3 MeTaJInd4eckon Kpyrsaom Tpybel anametTpom 26,8 MM 1 numetoT obuwyto ganHy 300
MM. K BEpXHEMY TOopLUYy 3aKJadHOW NMpMBapeHa MeTasl/iIm4eckada naacTtuHa cedyeHnem 5x50x130 mm ¢ gBym4
OTBepCTUAMN AnameTpoM 11 MM non Kpenex, a K HUWKHEMY Topuy - niaacTuHa 5x50x100 mMm, non 6eToHuMpoBaHue. Bce

3/IEMEHTbI, BbINOJIHEHHbLIE U3 MeTaJsNa, AO/KHbI ObITb MOKpaLleHbl MOPOLLIKOBON MONN3IhMPHON Kpackon RAL 7012
(cepbin) nnn skBnBaneHT. Becb pe3b60BON Kpenex oUuMHKOBaAH. MOHTa)X: MOHTa) nponseoantca 6ontamum DIN 603
M6x50, 6onTamum DIN 912 M10x25 c 6eToHMpOBaHMEM 3aKNaHbIX 3/1EMEHTOB. YCTaHOBKa NPON3BOANTCHA CO CTOPOHbI

nocTaBLWMKa. YCTaHaB/AMBaeTCs No cpenctesom 6etoHmpoBaHua. NapaHTtmna 3 roaa.



http://www.tcpdf.org

